
Nechte se unášet na vlně těch nejlepších bublinek. Sektival – festival těch nejlepších              
bublinek z rozmanitého světa sektů právě STARTUJE. Již 6. ČERVNA na vás čeká               
šestnáctidenní nabídka sestavená ze sektového menu v naší restauraci. Pod taktovkou 
hlavního organizátora, společnosti Bohemia Sekt, máte možnost ochutnat průřez těch 
nejlepších českých i světových sektů s rozmanitostí vůní, chutí a barev. Využijte tuto skvělou 
příležitost a oslavte společně s námi svátek sektů ve dnech 
                            3. – 18. ČERVNA 2016 / PRAHA – BRNO – PLZEŇ
Váš stůl si můžete rezervovat v sytému RESTU, nebo prostřednictvím našeho e-mailu                    
na E: restaurace@maximus-resort.cz, či telefonicky na M: +420 603 459 172.

SEKTIVAL V HOTELOVÉ RESTAURACI 

OHŇOSTROJE NA BRNĚNSKÉ PŘEHRADĚ

JAHODY A MERUŇKY NA VAŠEM STOLE

HOTELOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY 

Letošní mezinárodní přehlídku ohňostrojů poprvé u nás na přehradě odpálí v sobotu          
4. ČERVNA česko-německý tým pod značkou „IGNIS BRUNENSIS Team" s názvem 
ohňostroje „Nahoru a dolů“. Další soutěžní show budou následovat v termínech: 8. 6.,        
11. 6. a 15. 6. Začátek ohňostroje bude vždy ve 22.30 h. Užijte si tuto velkolepou            
podívanou za doprovodu hudby. Více informací o programu IGNIS BRUNENSIS naleznete 
na stránkách: http://www.ignisbrunensis.cz/

Začátek letní sezony přináší do naší restaurace sluncem provoněnou úrodu jahod               
a meruněk. Máme pro vás připraveny skvělé pochoutky, které budou lahodit nejen vašim 
očím, ale především vašim chuťovým pohárkům. Nabídka jahod a meruněk v podobě 
tematického menu na vás čeká od pondělí 6. ČERVNA a potrvá až do konce měsíce.  
Léto chutná po ovoci!

S radostí vám oznamujeme, že jsme spustili nové webové stránky našeho hotelu. Stránky mají 
svěží, moderní a přehlednější vzhled, při jejich tvorbě byl kladen velký důraz na responzivní 
design umožňující práci v mobilních telefonech, tabletech a dalších komunikačních            
zařízeních.
Věříme, že budete se stránkami WWW.MAXIMUS-RESORT.CZ maximálně spokojeni.


